
Verslag - MR 5 september 

 

1. Notulen vorige vergadering  

- Gezonde voeding: Rommel in trommel – contact via de GGD evt. op te nemen.  

- Promoten van het drinken van water: vanuit de MR wordt gekeken welke opties 

er zijn om het drinken te promoten. 

- Schoolreis: een deel van de ouders kunnen geen bijdrage leveren. Er is een 

bepaald bedrag door de school betaald. Voor de toekomst wordt een bepaald 

bedrag gereserveerd. 

2. Nieuws uit de school  

- Zieke collega’s: in de afgelopen weken zijn verschillende collega’s ziek (geweest).  

- Anne Frank got talent! Een ouder zou graag het creatieve talent van het kind 

willen verbeteren. Met als doel het kind verder te helpen en om zelf de 

Nederlandse taal onder de knie te krijgen. 

- Samenwerking met Suppord komt van de grond: er komt een pilot waarbij groep 

8 een aantal lessen bij Suppord gaan ervaren.  

- De kennismakingsavond is druk bezocht. Mede ook door de extern partners die 

aan school zijn verbonden.  

- De nieuwe gymzaal is in gebruik. 

- Meerdere (nieuwe) leerlingen hebben zich bij onze school ingeschreven. 

- De schoolweging is iets verlaagd. Wij herkennen ons hier niet in vanwege de 

populatie die onze school, nog steeds, bezoekt. 

- De aanvraag voor de subsidie een groene schoolplein wordt aangeschreven. Deze 

moet voor eind september ingeleverd worden. 

- De themaochtend voor kleuters is zeer goed bezocht. De wens vanuit de ouders 

om ook digitaal thuis mee aan de slag te gaan. 

- Agenderen voor de volgende MR: de wijziging van het protocol voor een 

schoolkeuze. 

- Agenderen voor de volgende MR: IHP (Huisvestingsplan) -> het in kaart brengen 

welke problemen + adviezen er nodig zijn m.b.t. huisvesting. 

3. Schoolgids 

- Opmerking – het nalopen van de les gebonden uren; staan verschillende tijden.  

- Communicatie: zie ontwikkelgesprekken en adviseringsgesprekken; maak het 

compleet. 

4. Jaarplan 

- Grootste aandachtspunt is het verbeteren van het begrijpend lezen en de 

raakvlakken die hiermee te maken hebben om aan een goede leesvoorwaarden 

te kunnen voldoen. 

- Het volgende jaarplan zal vanuit een nieuw koersplan geschreven worden – 

agenderen: nieuwe koersplan. 

5. Jaarverslag  

- Geen op- of aanmerkingen. 

6. Jaarplanning MR – komt in de aankomende vergaderingen terug. 



7. Schoolopbrengsten E-afname  

- Opbrengsten worden gedeeld; geen opmerkingen. 

8. Scholing Weet wat je leest? 

- Deze interventie wordt ingezet om na te gaan of hiermee ons begrijpend lezen 

verbeterd kan worden. Drie collega’s gaan een scholing volgen om hier deel aan 

te kunnen nemen.  

9. Zichtbaarheid MR  

- Klankbord ouders en medewerkers: poster, ideeënbus, thema avond, informatief 

filmpje, inloopavond – Komen we op terug….Evt. contact zoeken VOO; Annelieke 

gaat dit doen. 

10. Rondvraag  

- Voorstel data MR-vergadering  

voorstel data vergadering: 
donderdag 16 november 
donderdag 11 januari 
maandag 18 maart 
woensdag 29 mei 
dinsdag 2 juli 

 

GOED gekeurd 

- Jaarvergadering (datum volgt): verzoek om met de voorzitter van de jaarrekening na 

te lopen – dit gaat een ouder doen. 

- Voorstel om als MR een keer bij de taalklas te kijken – wordt nagevraagd. 

- Vraag: krijgt de collega die een Ad pep- opleiding heeft afgerond een baangarantie 

binnen het bestuur? Bericht naar de voorzitter GMR – vraag naar het salarishuis 


